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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE DE
MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia vinte do mês de março do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari,
(Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly
Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato
continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 13/03/2023. Após apresentação, foi colocada em
discussão, em votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 06 de autoria do Poder Executivo que autoriza o poder
publico a proceder licitação para concessão dos serviços de saneamento básico em Coxim e dá outras
providências. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas
várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias
aos interessados e arquivo. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES:
1) Projetos de Decretos Legislativos 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12 e 13/2023 de autoria dos
Vereadores Angelo Gari, Jefferson Aislan, Marcinho Souza, Adriana Nabhan, Vilmar Vendruscolo, João Do
Posto, Marly Nogueira, Abilio Vaneli, Flávio Duarte, Zanon Lamunier, Ademir Peteca, William Meira, Carlos
Henrique que concedem respectivamente aos seguintes senhores(as), o título de cidadão coxinense: Percio
Fabiano Preguiça, Toraichi Taniguchi, Nelson Trad Filho, Narcizo José dos Santos, Luis Guilherme Rondolfo
Berbel, Epaminondas Lopes dos Santos, Geralda Matias Lopes, Onivaldo Real, Hozano Jonas da Silva, Ivaldo
Ferreira Lopes, Willian Mohanna, Celso Gimenes Borges e Ângela Kwiatkowski; 2)Requerimento nº 12/2023 de
autoria do Vereador Vilmar Vendruscolo que requer Moção de Congratulação a Carlos Zanin de Almeida Junior;
3)Requerimento nº 13/2023 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que requer informações sobre o Conselho
Municipal de Resíduos Sólidos; 4)Requerimento nº 14/2023 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que requer
Moção de Pesar aos familiares do Deputado Amarildo Cruz; 5)Requerimento nº 19/2023 de autoria do Vereador
Zanon Lamunier que requer Moção de Congratulação ao Senhor Adnilson Vilhalva Pavão. O referido
requerimento foi retirado de pauta pelo vereador autor. 6)Requerimento nº 27/2023 de autoria da Vereadora
Marly Nogueira que
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requer Moção de Congratulação a Equipe do Centro de Convivência de Pessoa Idosa Real Idade; 7)
Requerimento nº 28/2023 de autoria do Vereador William Meira que requer Moção de Congratulação ao Dr.
Pedro Mendes Fontoura Junior; 8) Indicações nº 80, 81, 82, 83/2023, de autoria dos Vereadores William Meira e
Adriana Nabhan. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereadora
Adriana Nabhan: 1)Solicita ao setor de Planejamento Urbano, levantamento de área para possível pavimentação
asfáltica no Bairro Morada Altos São Pedro nas ruas Pará, Alagoas, Sergipe, Sn 1003, Sn 1105, e nas travessas
Sobral, Fortaleza, Santarém, Belém e Maceió. A autora da proposição pediu a soma dos demais vereadores;
Vereador Flávio Duarte: 1) Solicita a Secretaria de Obras, que seja realizado os seguintes serviços: a) colocação
de areia no final da rua Três, Bairro Vale do Taquari; b) colocação de cascalho na rua Quatro, Bairro Vale do
Taquari; c) colocação de um caminhão de aterro na Rua Projetada em frente a padaria Delícia do Trigo na Vila
Mariana d) limpeza da rua Abias Alencar, Vila Mariana; Vereador João do Posto: 1) Solicita ao Presidente desta
casa de Leis, a criação de uma Comissão de Vereadores dos municípios de Coxim, Pedro Gomes e Alcinópolis
para interlocução com a Agesul e o Governo do Estado, com objetivo de fazer o encascalhamento da MS-014
que liga Pedro Gomes a BR-359; Vereador Marcinho Souza/William Meira: Solicita a Secretaria de Saúde e ao
Prefeito Edilson Magro, a contratação de um Dentista especializado no atendimento a pessoas com
necessidades especiais, destacando as crianças com autismo, para o Centro Odontológico; Vereador Abilio
Vaneli/Vereador Carlos Henrique: 1) Solicita ao Prefeito de Coxim e ao Gerente de Meio Ambiente, o
atendimento aos seguintes pedidos: a) adoção de medidas cabíveis em relação ao depósito irregular de resíduos
sólidos, em terreno supostamente da Prefeitura de Coxim, visando a preservação desse local e caso necessário
a apresentação de projeto de recuperação ambiental do local; b) elaboração de um plano de destinação correta
dos resíduos sólidos oriundos de construções, podas de árvores e outros, bem como reunião com os
interessados neste tema; Vereador Vilmar Vendruscolo: Solicita a Secretaria de Obras, realização dos seguintes
serviços: a) retomada do serviço na via que dá acesso a ponte Ernesto Moraes, uma vez que no sentido superior
da ponte o trabalho não foi feito; b) serviço de tapa-buraco na rua Feliciano Bezerra e na Avenida Luiz Gonzaga,
Distrito de Silviolândia; O Vereador Abilio Vaneli somou a esta proposição. Vereador William Meira: 1) Solicita a
Mesa Diretora, o registro da Indicação apresentada pelo morador Natalino Fernandes de Resende do Bairro
Morada Altos de São Pedro sobre a pavimentação asfáltica; 2) Solicita a Agência Nacional de Transportes
Terrestres - ANTT, manutenção da rodovia Br-359 que liga Coxim ao município de Alcinópolis; Vereadora Marly
Nogueira: 1) Solicita a Secretaria de Obras, que seja dada prioridade na recuperação das estradas rurais onde
transitam os ônibus escolares; 2) Solicita a Secretaria de Saúde, um convênio com a Cotenec - Comunidade
Terapêutica Nova Esperança de Chapadão do Sul; Vereador Zanon Lamunier: 1) Solicita a Secretaria de Obras,
atendimento aos seguintes pedidos: a) roçagem do terreno que

fica as margens da Rua Campos de Albuquerque localizado no Centro próximo a Igreja Presbiteriana; b)
formação de mais uma equipe de tapa-buracos, visto que uma uma equipe é insuficiente para atender as
demandas; c) limpeza e roçagem do terreno baldio ao lado da sede da Prefeitura de Coxim; A vereadora Adriana
Nabhan somou a este pedido; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de rodizio
controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta,
os seguintes Vereadores: William Meira, Zanon Lamunier, Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo
Gari, Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Marcinho Souza, Profª Marly Nogueira e
Vilmar Vendrusculo. ORDEM DO DIA: Foi apresentado para deliberação do Plenário a seguinte pauta: 1) Projeto
de Lei Complementar nº 01/2023 de autoria do Poder Executivo que altera a Lei Complementar Municipal Nº
194/2022 e dá outras providências. Após discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de
votos; 2) Requerimento nº 12/2023 de autoria do Vereador Vilmar Vendruscolo que requer Moção de
Congratulação a Carlos Zanin de Almeida Junior. Aprovado por unanimidade de votos; 3)Requerimento nº
13/2023 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que requer informações sobre o Conselho Municipal de Resíduos
Sólidos. Após discussão a referida matéria foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de votos. 4)
Requerimento nº 14/2023 de autoria do Vereador Abilio Vaneli em parceria com o Vereador William Meira, que
requer Moção de Pesar aos familiares do Deputado Amarildo Cruz. Aprovado por unanimidade de votos.
5)Requerimento nº 27/2023 de autoria da Vereadora Marly Nogueira que requer Moção de Congratulação a
Equipe do Centro de Convivência de Pessoa Idosa Real Idade. Aprovado por unanimidade de votos. 7)
Requerimento nº 28/2023 de autoria do Vereador William Meira em parceria com o Vereador Abilio Vaneli, que
requer Moção de Congratulação ao Dr. Pedro Mendes Fontoura Junior. Aprovado por unanimidade de votos. Não
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havendo mais matéria a ser apreciada passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereador
inscrito para o uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão
Ordinária prevista para o dia 23 de março e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira,
1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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